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САД су саопштиле да планирају да се повуку из Уговора о поштанским услугама, који
постоји 144 године, а за који Бела кућа тврди да омогућава Кини транспорт робе
бродовима по неправично ниским ценама.

  

  

Према том уговору, тело Уједињених нација за пакете из извесних земаља одређује
ниже међународне цене, што је било испрва осмишљено да би се помогло сиромашнијим
земљама. Међутим, САД тврде да ниже цене иду на штету америчким компанијама.
Званичници су рекли да се надају да ће се овом објавом о повлачењу из Уговора
створити основа за постизање бољег договора.

  

„Тежимо бољем систему. Надамо се да ћемо на крају резултат остварити преговорима“,
рекао је новинарима један високи званичник администрације. Циљ повлачења САД из
Уговора наводно је да се Кинези одрекну статуса државе у развоју, који су имали када
су постали потписници 1969.
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Ценама за међународне пошиљке управља Светски поштански савез (УПУ), тело УН које
датира још из 1870-их. Он одређује олакшице за транспорт бродовима из земаља у
развоју, док за богатије земље, укључујући САД, одређује више цене. Бела кућа,
међутим, тврди да сада Кина, највећи извозник на свету, има највећу корист од система.
САД желе да се уведу измене у Уговору да би се омогућило земљама да саме одређују
цене за пакете испод два килограма. Како се наводи, оне већ могу да одређују цене за
веће пакете.

  

Пошто се све више купује преко интернета, дошло је до знатног пораста броја малих
пакета који се шаљу поштом. Америчке фирме тврде да слање пошиљке у оквиру
граница САД може знатно више да кошта него слање исте пошиљке у САД из Кине.

  

Иницијатива за промену Уговора је део борбеног приступа трговини председника САД
Доналда Трампа „Прво Америка“, који је довео до милијарде долара високих царина,
ревизије постојећих трговинских споразума и одбацивања мултилатералних аранжмана.
Трамп у том свом „рату“ често ставља нагласак на Кину, која у САД извози више робе
него у друге земље.

  

(Данас)
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